

Выписка  
из анализа выполнения годового плана работы  
за 2022 – 2023 учебный год

Состав педагогического коллектива с большим стажем и опытом работы организует образовательный процесс на достаточном уровне, проявляют творчество и педагогическое умение в проведении занятий, организации занятий, совместной деятельности. Педагоги постоянно повышают свой профессиональный уровень, эффективно участвуют в методических объединениях (в очной и дистанционной формах), знакомятся с опытом работы своих коллег из других дошкольных образовательных учреждений, саморазвиваются. Всё это в комплексе даёт хороший результат в организации педагогической деятельности и улучшении качества образования и воспитания.

В течение учебного года воспитатели и специалисты приняли участие в районных методических объединениях согласно плана работы РМО педагогических работников дошкольного образования в 2022-2023 учебном году.

На августовской конференции секции дошкольных работников в рамках реализации регионального проекта «Развитие пространственного мышления дошкольников как основы формирования естественно – научных, цифровых и инженерных компетенций человека будущего».

Ольга Александровна Дробышева и Юлия Леонидовна Овчарова презентовали игровое оборудование «Познавательная деятельность с детьми ОВЗ и детьми – инвалидами через конструктивно – модельную деятельность».

Ольга Николаевна Жилина провела мастер – класс «Развитие игровой и познавательной деятельности детей дошкольного возраста через развивающие игры В.В. Воскобовича. Геоконт.»

В качестве слушателей участие приняли 9 педагогов.

На региональном уровне в дистанционном формате свой опыт работы представила музыкальный руководитель, Ирина Владимировна Гаус, в рамках регионального методического семинара для педагогических работников образовательных организаций, реализующих образовательные программы ДО «Развитие пространственного мышления дошкольников в музыкальной деятельности». Тема мастер-класса «Развитие пространственного мышления дошкольников через игру на диатонических колокольчиках». В дистанционном формате на базе ТОИПКРО в рамках межрегионального фестиваля «Калейдоскоп педагогических идей» свой опыт работы представили старший воспитатель И.Н. Терентьева и воспитатель подготовительной группы А.Б. Хайруллина «Эколога – краеведческий, познавательно-исследовательский проект «Люблю березку русскую!» для детей 6-7 лет.

*Перспектива на 2023 – 2024 учебный год:*

1. На базе ДОУ провести РМО с формой открытых показов в рамках реализации мероприятий регионального проекта. (30 января)

Интегрированная НОД познавательного развития «Путешествие в фиолетовый лес», подготовительная «А» группа. Воспитатель Усова Ольга Викторовна,

Интегрированная НОД «Развиваемся, играя», подготовительная «Б» группа. Воспитатель Жилина Ольга Николаевна.

НОД познавательного развития «Теремок» в комбинированной группе. Воспитатель Овчарова Юлия Леонидовна.

Интегрированная НОД познавательного развития «Поедем, поиграем», старшая группа. Воспитатель Шостак Светлана Сергеевна.

Индивидуальное занятие с ребёнком ОВЗ по формированию навыков познавательной деятельности в комбинированной группе, педагог – психолог Батурина Анастасия Андреевна.

Семинар – практикум с педагогами «STEM- технология как средство развития познавательной активности детей старшего дошкольного возраста». Старший воспитатель Терентьева Ирина Николаевна.

О.А. Дробышева с детьми комбинированной группы.

Интегрированная НОД «Птица добра» (Н.Н. Родикова, С.С. Шостак)

- 2. Продолжить в дистанционной форме представлять свой опыт работы.